Niveau : seconde

Probabilités

Exercice 19 : pales d'une éolienne et arbre des possibles

Par jour de grand
vent, deux éoliennes a
trois pales, notées A, B, \ D —
C, sont arrétées. :
On suppose que les H! ﬁiy{.
eoliennes sarrétent de A .

maniére aléatoire et que .
deux pales d'une méme éolienne ne peuvent s'arré-

LY

ter au méme niveau. On note les lettres des deux
pales arrétees au plus bas.
a) Reproduire et compléter I'arbre des possibles ci-

dessous.
1re Je
eolienne éolienne
A
A B
B C
C

b) Utiliser cet arbre pour obtenir l'ensemble E de
toutes les issues, puis déterminer leurs probabilités.
¢) Calculer les probabilités des événements :

- M : « Les éoliennes s'arrétent sur la méme lettres;
« N:«Les éoliennes s'arrétent sur une consonne »,
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